
Пушистый чепчик с ушками

@olga_maksheeva Плотность вязания

15 п в 10 см

Пряжа: Ангора Lux 70% 27 рядов в 10 см

Метраж : 750 метров в 100 гр.

Спицы №4 и №5 с леской 80-120 см, чулочные спицы №4

Расход пряжи: 45-65 гр при вязании в 3 нити

Размер 52-53 см

На спицы №5 в 3 нити набираем 78 п и вяжем 7 рядов платочной вязкой

Далее вяжем 16 рядов лицевой гладью 

Делим вязание на 3 части (ушки - по 2 п между частями):

27 п (правая часть), 2 п (ушко), 20 п (средняя часть), 2 п (ушко), 27 п (левая часть)

Формируем ушки по видео, делаем 7 прибавлений

Сокращаем прибавленные петли на ушке:

* первый ряд убавлений провязываем 4 вместе лицевой

* далее убавляем по 3 вместе лицевой пока не останется 1 петля на ушке

Провязываем петли средней части и аналогично сокращаем второе ушко

Вяжем только среднюю часть чепчика поворотными рядами,

подхватывая и сокращая петли боковых частей.

С каждой стороны убавляем по 12 петель

Далее сокращаем петли средней части в каждом 4 ряду,

одновременно продолжая подхватывать и сокращать 

оставшиеся 15 петель правой и левой части.
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Размер 54-55 см

На спицы №5 набираем 82 п и вяжем 7 рядов платочной вязкой

Далее вяжем 16 рядов лицевой гладью

Делим вязание на 3 части (ушки - по 2 п между частями):

28 п (правая часть), 2 п (ушко), 22 п (средняя часть), 2 п (ушко), 28 п (левая часть)

Формируем ушки по видео, делаем 7 прибавлений

Сокращаем прибавленные петли:

* первый ряд убавлений провязываем 4 вместе лицевой

* далее убавляем по 3 вместе лицевой пока не останется 1 петля на ушке

Провязываем петли средней части и аналогично сокращаем второе ушко

Вяжем только среднюю часть чепчика поворотными рядами,

подхватывая и сокращая петли боковых частей.

С каждой стороны убавляем по 13 петель

Далее сокращаем петли средней части в каждом 4 ряду,

одновременно продолжая подхватывать и сокращать 

оставшиеся 15 петель правой и левой части.

Размер 56-57 см

На спицы №5 набираем 86 п и вяжем 7 рядов платочной вязкой

Далее вяжем 16 рядов лицевой гладью 

Делим вязание на 3 части (ушки - по 2 п между частями):

29 п (правая часть), 2 п (ушко), 24 п (средняя часть), 2 п (ушко), 29 п (левая часть)

Формируем ушки по видео, делаем 8 прибавлений

Сокращаем прибавленные петли:

* первый ряд убавлений провязываем 4 вместе лицевой

* далее убавляем по 3 вместе лицевой пока не останется 1 петля на ушке

Провязываем петли средней части и аналогично сокращаем второе ушко

Вяжем только среднюю часть чепчика поворотными рядами,

подхватывая и сокращая петли боковых частей.

С каждой стороны убавляем по 14 петель

Далее сокращаем петли средней части в каждом 4 ряду,

одновременно продолжая подхватывать и сокращать 

оставшиеся 15 петель правой и левой части.

На чулочные спицы №4 набираем 4 петли и вяжем шнур I-cord

Поднимаем петли по краю изделия и обвязываем шнуром I-cord

Видео МК на Дзен

https://dzen.ru/olga_maksheeva

https://dzen.ru/video/watch/6725309a0d936139bf144841

OLGA MAKSHEEVA Telegram канал

https://t.me/s/olga_maksheeva

VK Ольга Макшеева

https://vk.com/olgamaksheeva

Пушистый чепчик с ушками

@olga_maksheeva


